

作个货真价实的基督徒—邱长老

难分真与假

每天下班回家，必须经过一段难走的路，不是因为道路崎岖，或是泥泞满布，而是行人熙来攘往，把人行道挤得水泄不通。原本不算宽敞的人行道已被商店的货物占用了一部份；很多顾客把买来大小包物品散放路旁，蹲在地上竭力地把物品塞进行李箱里；还有部份人不理会路窄人多，硬拖着大小行李箱蜿蜒前行。其他行人走过这段路必须加倍小心，否则难免受到碰撞之苦。

为什么有这么多旅客或顾客呢？为什么他们要舟车劳顿往国外抢购奶粉、日常用品、高档货品，而不愿在本地消费呢？是他们贪爱名牌，喜欢贵价货品么？原来本地市场充斥着冒牌货、山寨货、劣质产品。让父母最不安心的，是食物的素质。为着孩子的健康，只有设法购买舶来货，甚至要在地购买才放心。最近揭发多个地区流出问题疫苗，更令不少家长忧心忡忡，引发家长带子女来香港接受疫苗注射。可见假货、冒牌货、劣质货的危害性和不得人心！

基督徒有假的吗？

我年轻时曾得到一本叫《作个真基督徒》的书册，友人看见便问：“基督徒也有真假的么？”你有没有想过，基督徒真的是有真有假、有冒牌货和劣质货的呢？

主耶稣曾教导信徒要防备假先知（太 7：15），在末后的日子有人冒主的名来迷惑许多人（太 24：5），而教会里也有假牧人（约 10：10—13）、假使徒（林后 11：13）、假弟兄（加 2：4）。教会本来是好的，神把好种撒在田里，但仇敌却把稗子撒在麦子里（太 13：24—30），所以教会里有好牧人和恶仆人，有好信徒和假信徒，有属灵的和属世界的信徒。这都不要以为希奇，最重要的是我们知道如何做一个实实在在的真基督徒。

有名无实的信徒和牧者

在登山宝训里，主耶稣曾提醒我们，不可将善事行在人的面前，祷告或禁食的时候不可效法那些假冒为善的人（太 6：1—18）。主耶稣曾严严指责法利赛人的假冒为善，却提醒信徒要谨守遵行法利赛人所吩咐的，只是不要效法他们的行为，因为他们能说不能行（太 23：1—3）。可见“假冒”、“假装”是信徒里最普遍的行为。有人为了要让别人相信自己是虔敬、懂圣经、爱主，便诸多装作，口里充满属灵的话语，内里却没有属灵的生命；在教会里虔敬，得众人称许，回家后便是另一个人，在职场里更是与世人无异！

假信徒对教会的影响可不算小，但假牧人或恶仆人对教会的伤害就更大了。他们多会在教会里争取高位和权力；行事爱一言堂，要信徒顺从他们，不接纳别人说半句不是；有教会领袖暗中敛财，以敬虔为得利的门路（提前 6：4—5）。他们是把教会的门关了，把信主的人绊倒了。如保罗所说，他们专以地上的事为念，他们的神就是自己的肚腹，是基督十字架的仇敌，他们的结局就是沉沦（腓 3：18—19）。

货真价实的基督徒

真基督徒的生命不可能假装，而是实实在在地活出基督的样式，因为他里面有神的生命。他爱慕神的话，常常遵守神的道，结出悔改的果子，因这些都是真门徒的特质（约 8：31）。他心里有神的话和神的灵，便有能力胜过罪恶，不放纵肉体的情欲（约一 3：9；加 5：16）。

简单来说，真正相信耶稣的人，他的生命必然有改变，这可以从他的好行为分辨出来（太 5：16）；他愿意为主而活，遵守主道，把内里的生命显为真实。

原来，基督徒是有真和假！在别人眼里，你是真货、假货，还是劣质货呢？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。